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                      25 Σεπτεμβρίου 2023 
 

Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης 

 

Θέμα:  Πορεία με τις Ροζ Φιγούρες 2023 της Europa Donna Κύπρου 

 

Η Europa Donna Κύπρου διοργανώνει, όπως κάθε χρόνο, την καθιερωμένη Πορεία με τις Ροζ 
Φιγούρες, στις 7 Οκτωβρίου 2023, στη Λευκωσία. Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο 
πλαίσιο του Παγκόσμιου Μήνα Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης του κοινού για τον καρκίνο 
του μαστού. Όπως και πέρσι, η Πορεία έχει τεθεί υπό την Αιγίδα της Επιτρόπου της Ε.Ε. για 
την Υγεία και Ασφάλεια των Τροφίμων, κ. Στέλλας Κυριακίδου. 
  
Η Europa Donna Κύπρου είναι ένας ανεξάρτητος, μη κερδοσκοπικός οργανισμός και μέλος 
της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Europa Donna, της Ευρωπαϊκής Οργάνωσης για την 
αντιμετώπιση του καρκίνου του μαστού η οποία αποτελείται από 47 κράτη-μέλη. 
Ο Οργανισμός στοχεύει στην παροχή υπηρεσιών στήριξης στους ασθενείς με καρκίνο του 
μαστού ή γυναικολογικό καρκίνο, τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων των ασθενών, καθώς και 
την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού, συμβάλλοντας στην πρόληψη και την 
έγκαιρη διάγνωση.         
  
Σε σχέση με τη φετινή εκδήλωση, η ώρα προσέλευσης για το κοινό θα είναι στις 5.00 μ.μ. Η 
τελετή έναρξης θα πραγματοποιηθεί στις 5.30 μ.μ, με σύντομες ομιλίες στο πάνω μέρος της 
Πλατείας Ελευθερίας.  Στη συνέχεια, θα πορευτούμε μέσω της οδού Ευαγόρου προς την 
οδό Θεμιστοκλή Δέρβη, με τερματισμό στα κεντρικά γραφεία 
της ASTROBANK (Στρατηγικού Συνεργάτη της Πορείας).  Στο κτήριο της ASTROBANK, 
θα πραγματοποιηθεί συμβολική τοποθέτηση των Ροζ Φιγούρων. Η Πορεία αναμένεται 
να ολοκληρωθεί γύρω στις 6.30 - 7.00 μ.μ. 
 
Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς και τους/τις μαθητές/τριες 
του σχολείου σας και ενθαρρύνετε τη συμμετοχή τους στην πορεία.  
  

                 α.α.                                                     
  

     Δρ Κυπριανός Δ. Λούης               Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης  
 

                          Διευθυντής                          Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και   
             Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης             Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 


